
A z Axis Commu ni-

cations, a háló-

zati videorendszerek 

piacának világszinten 

vezetô gyártója, az elsô 

az iparágban, aki teljes 

felszereltségû biztonsági 

hôkamerákat mutat be. Ezek 

az új hálózati kamerák hôki-

bocsátás alapján azonosítják 

az objektumokat. Hôérzékelô 
hálózati kamerák mostanáig 
nem léteztek a piacon, az ana-
lóg hôkamerák pedig inkább 
csak magas árukról és nehéz-
kes installálásukról voltak híre-
sek. Az Axis hálózati hôkame-
rái mostantól bármely felhasz-
nálói csoport számára elér-
hetôek lesznek. Ezek a kame-
rák összekapcsolhatóak bár-
milyen hálózati videorendszer-

rel, és széles körben alkalmaz-
hatóak video-felügyeletre pél-
dául: a kormányzati szektor-
ban, szállítmányozásnál, köz-
terület felügyeletnél és az okta-
tásban. A hôkamerák azon ki-
bocsátott hô érzékelésével al-
kotják meg a képet, mely min-
den tárgyból, jármûbôl és em-
berbôl folyamatosan sugárzik. 
Ez a hôérzékelés biztosítja, 
hogy a kamera lásson teljes 
sötétségben is, és olyan képe-
ket továbbítson, melyek alap-
ján a felhasználók felismerhe-
tik a gyanús eseményeket és 
idôben reagálhatnák rájuk. 
Ezek a kamerák hagyományos 
társaiknál könnyebben kezelik 
az extrém idôjárási körülmé-
nyeket, így a felhasználók 
egyszerûen átláthatnak párán, 
poron és füstön is. Nem lehet 
szabotálni a kamera képi meg-
jelenítését erôs fénnyel, lézer-
sugárral.
■ Az AXIS Q1910 beltéri hôka-
mera, míg az IP66 tanúsítván-
nyal rendelkezô AXIS Q1910-E 
hálózati hôkamerát kültéri hasz-
nálatra tervezték. „Mindkét há-
lózati hôkamera tökéletes kiegé-
szítôi a hagyományos kame-

ráknak a kültéri és beltéri meg-
figyelésben, a birtokhatár és az 
épület felügyeletben, de a biz-
tonsági szempontból kulcsfon-
tosságú vasútvonalak és köz-
utak felügyeletében is.” – mond-
ta Bata Miklós, az As pec tis Kft. 
ügyvezetôje, az Axis ma gyar-
országi disztribútora. „Ügyfe le-
ink részérôl egyre inkább felme-
rül az igény, hogy a hálózati fel-
ügyeleti rendszereiket a bizton-
ság fokozása érdekében hôka-
merákkal egészít sék ki.”
■ A hôérzékelés mellett mind-
két modell jellemzôje a 160x 
128 pixeles felbontás, a 8,33 
kép/másodperc és a 17°-os lá-
tószög. Ezek a kamerák ezen kí-
vül is egyedülállóak a piacon, 
hi szen olyan hálózati videomeg-
figyelési funkciókkal rendelkez-
nek, mint a H.264 tömörítési 
formátum, a Motion JPEG for-
mátum, a hangfelvétel, a helyi 
tárolás lehetôsége, vagy a PoE 
szabvány. Az Axis Q1910-E 
ezen kívül aktív riasztási, moz-
gásérzékelési funk cióval is ren-
delkezik. AXIS Q1910-E hálózati 
hôkamerákat az AXIS Camera 
Station szoftver mellett, az ipar-
ág legnagyobb szoftveralkal-
mazás bázisa támogatja, az 
Axis Appli ca tion Development 
Partner programon keresztül, 
töb bek között a magyar fej lesz-
tésû NETAVIS is. Támogatják az 
ONVIF szabványokat és lehetô-
vé teszik a hálózati video ter-
mékek gyártói közötti együtt-
mûködést. A kamerák már kap-
hatók az Aspectis Kft.-nél.

B.-L. O.
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A hatásos megfigyelés egy igen összetett fogalom. Gondoljunk csak bele, hogy mennyi té-
nyezô befolyásolhatja egy objektum, ember vagy esemény felismerését. Egy hagyományos 
kamerával ez a feladat igencsak nagy falat, hiszen sokmindennek meg kell felelnie egy ka-
merának. Mit tehetünk, miután teljesen besötétedett, füst vagy köd szállt le, esetleg amikor 
bokrokkal „tarkított” a zóna?

AXIS 

Q1910

AXIS 

Q1910-E

Hagyományos és hôkamerával készült felvételek
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